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Problemulii IIX. Quare este numerulli que divisati prin
13 da pentru quotl 7 si pentru restii 5°?

Solutiune : Numerulll querutii este dividenduldi unei divisiuni
in quare divisoruld este 13, quotult 7, si restuld 5 ; aquestd nu-
mertl va fi dar 13 X 7 + 5 =91+ 5 = 96,

Problemultl 1V. Ore-quine a platitit 12 lel pentru 3 kilo-
grammi de o marfd : quatf let se vor pliti pentru 7 kilogrammi
de aqueeast marfa? = R. 28 lel.

Solutiune : Kilogrammuli costd % 1.==4 1.; prin urmare
7 kilogrammi ‘vor costa 4 1. X 7 = 28 lel.

Problemuld V. Unt lucrdtord a ficutd quelle 3 din lucruli
sell n 12 dille: quati timpdt va mal pune nqud spre a’li si-
vérsi? " R. 4 dille

Solutiune: Spre a facce } din lucrulll sed, lucrdtoruld a pusi
12 dille =4 dille; spre a facce lucrull intregi, ii trebue 4 dil, X
4—=16 dil. ; asia dar i remane anqud a lucra spre a’li termina
16 dil. — 12

Pr oblemulﬂ V1. Quare este numerult alle quirul quelle 2
addogate cu 3 facli 62% R. 48.

Solutiure: Pentru qud 2 -+ §== 41 din aquestli numerl fac
62, asia “ va facee 0,1-—2, iar quelle ¢ din aquestd numert
salt numeruld ellti-8nsust vor facee 2X24— 48

Problemuld VII. Douf luerdtor! lucrd Ia aquellasiii lucru:
unuli ar fi capabile a’li sdvirsi in 20 de dille, iar quellt-l-alti
tn 16. Lucrdndi ameéndoul la aquestd lucru, quatd timpd vor
pune ef spre a’lii sdvérsi? R. 8 dille §.

Soi’u.tizme: Unultt fn 1 di facce 4 din lueru, quelli-l-altit
facce ;%5 totli in 1 di; iar lucr8ndd améndoul vor facce, in 1 di,
351 6*,3&, din lucru. Asia dar spre a facce ;45 din aquest
lucru, ef vor pune 5% di, si pentru quelle 33§ alle lucrulut, adi-
quo pentru lucralli intregti, el vori pune ;% di )X 320 — 320
dil. =8 dil. $3 satl 8 dil. §, sall queva mal pucini de 9 dille.

Problemulii VIIL. 15 [ucritori tn 20 de dille at ficuti
ore-quare lucru: qudte dille vor pune 30 de lucritori de aque-
east fortid spre a facce aquellasitt lucru ?  R. 10 dille.

Solutiune: Pentru quo 15 lucrdtor ati pusit 20 de dille spre
a facce lucrull, unt singuril lucritorti, in aquellasili timpti, ar
facce numai %, din lucru; si déqua ar lucra numai o di in loci
de 20 de dille, elli ar facce numal 5% din {e=—s's X e =—5135-
Trei-dect de lucritor! de aqueeasi fortid ar facce dar intr’o di




